



今日高邮APP

在线投稿: http://tg.gytoday.cn 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 http://www.gytoday.cn

企业歇业“一件事”助市场主体蓄力再出发

办理时间从平均12个工作日压减至1个以内

本报讯(通讯员 刘毅 记者 文正)“没想到现在办事情这么方便,半天就能把营业执照和其他事项一起办理歇业,让我们企业喘口气,不用再到处跑了!”近日,扬州市天植建设公司在市政务服务中心市场准入窗口完成了营业执照歇业办理,歇业3年。这是我市启动企业歇业“一件事”新模式助市场主体蓄力再出发的缩影。

据悉,近日,市行政审批局联合市人社局、医保局、税务局、公积金中心印发《高邮市企业歇业“一件事”改革实施方案》,明确因自然灾害、事故灾难、公共卫

生事件、社会安全事件等原因造成经营困难的,市场主体可以自主决定在一定时期内歇业,歇业的期限最长不得超过3年。

市行政审批局牵头联合相关部门对市场主体歇业事项进行梳理和整合,将市场主体营业执照歇业备案登记、税务事项办理、职工参保登记(社保、医保)、公积金停缴封存登记等歇业相关流程整合为歇业“一件事”,通过“登录一个平台、填报一次信息、后台实时流转、事项一次办好”的并联集成办理,实现办理时间从

平均12个工作日压减至1个工作日以内,真正帮助市场主体解难题、渡难关、复元气、增活力。

据介绍,市场主体在享受歇业备案红利的同时,也应履行歇业信息公示、医保缴纳、职工社保缴纳以及人员安置等义务。当申请市场主体满足实际开展经营活动、歇业期限届满等情况,便视为恢复经营。

敢为 敢闯 敢干 敢首创

答好教育高质量发展“九问” 树立高质量教育“高邮品牌”

(上接1版)会上,副市长周启泉解读了《高邮市加快教育现代化发展行动方案(2023-2025年)(征求意见稿)》和《高邮市关爱激励教师八项措施(征求意见稿)》;市教体局、高邮中学、名优教师代表、市财政局、三垛镇先后作表态发言。

市领导陈立柱、李深红、王怀忠、马舟、周伟、王薇、周启泉、蒋玮、史美山、班玛扎西、孙禹文出席活动。

光电新能源产业发展论坛暨第五届科技人才创新创业大赛启动

(上接1版)活动中,南京大学教授李伟、南开大学教授胡方中、西安交通大学研究员师仁义与中科院宁波材料所工程师顾庆文被聘为高邮市引才大使;光储充、电子信息和生命健康产业3个人才攻关联合体以及15个人才科技合作项目进行了签约。

参加活动的领导和嘉宾共同为高邮市第五届科技人才创新创业大赛按下启动键。7个科技人才项目举行了路演活动。

市委常委、组织部部长、统战部部长许辉主持活动。副市长、科技镇长团团长蒋玮出席活动。

第三届“我的老师”汪曾祺散文大赛颁奖典礼暨汪曾祺学校改制20周年庆典举行

(上接1版)颁奖典礼现场,梁晓声、汪政、汪朗等5位嘉宾分享了他们在文学创作中的感悟。

活动期间,汪曾祺学校负责人介绍了汪曾祺学校改制20年来的发展情况。

卸甲乡贤捐款10万元助力家乡建设

本报讯(通讯员 吴继原)7月1日下午3时许,卸甲镇大庵村乡贤孙益淮顶着烈日回到村里,把10万元爱心款交到村党总支书记王军手里。

据了解,大庵村村集体经济相对薄弱,原建于1978年的村党群服务中心已属于危房。作为大庵村乡村振兴的民生实事工程之一,新建的大庵村党群服务中心建筑面积817平方米,总投资300万元,通过向上争取,村自筹资金,以及社会救助,目前仍缺口55万元。

今年60岁的孙益淮是土生土长的卸甲镇大庵村人,长期在外创业,现为江苏鑫至建设工程有限公司总经理。在自身靠勤劳的双手打拼逐渐富裕的同时,孙益淮时刻关心支持家乡的建设。前不久,孙益淮得知该村党群服务中心正在新建之中,但仍有不小的资金缺口,于是决定返乡捐赠10万元。

本周多阴雨天气

暂不会出梅

本报讯(通讯员 顾宇 记者 杨晓莉)上周我市晴时雨,“梅姑娘”不时地来放“大招”。本周天气如何?会出梅吗?昨日,记者从气象部门获悉,本周“梅姑娘”仍在线,暂不会出梅。受多阴雨天气影响,本周气温不会太高,最高气温34℃左右,最低气温24℃左右。

自入梅以来,“梅姑娘”虽没有持续在

线,但每次来临都会让人领教到“梅姑娘”的威力。根据最新气象资料分析,本周我市仍是连阴雨天气,暂不会出梅。具体天气为:3日,阴到多云,局部有分散性阵雨,最高气温34℃左右,最低气温26℃左右;4日,多云转阴有阵雨或雷雨,最高气温33℃左右,最低气温27℃左右;5日,多云到阴,最高气温33℃左右,最低气温26℃左右;6

日,阴有阵雨或雷雨,最高气温32℃左右,最低气温26℃左右;7日是“小暑”,当日阴有阵雨或雷雨,雨量中到大,最高气温29℃左右,最低气温25℃左右;8日,阴到多云,局部有分散性阵雨,最高气温32℃左右,最低气温24℃左右;9日,阴有阵雨或雷雨,最高气温30℃左右,最低气温25℃左右。

俗话说:“小暑大暑,上蒸下煮。”“小暑”来临,意味着开始进入一年中最热的时期。气象专家提醒,广大市民要注意防暑降温。同时,因梅雨季节尚未结束,仍要防范高温、雷电、局地强降雨、短时雷雨大风等灾害性天气造成的危害。

红心向党 献礼七一

——市妇保院党支部举办红色主题诵读比赛

为丰富医院党员干部职工的精神文化生活,弘扬红色传统、传承红色基因,强化人民群众爱党爱国情怀,6月29号市妇保院党支部举办“红心向党 献礼七一”红色主题诵读比赛,共同欢庆党的生日。



院党支部书记、院长任德华同志代表党支部致辞,他表示,在市委市政府和市卫健委的正确领导下,积极推进“所转院”建设,今年4月,医院顺利整合搬迁,有条不紊、迅速高效地开展医疗保健服务无缝衔接,极大方便了妇女儿童保健就医,这些成绩的取得得益于党的正确方针,离不开党

员干部职工的无私奉献、辛勤付出,社会各界的大力支持、广泛帮助,借此机会向辛勤工作在一线的党员干部职工致以崇高的敬意和衷心的感谢。

配乐诗朗诵《中国红》拉开诵读比赛帷幕。《七月的天空》让我们在诗歌中感受到了党的力量,感受到了新时代的变化。一曲



《万疆》,勾勒山河无恙的盛世景象。《孩子,你现在还好吗》,高邮市捐献造血干细胞第一人的真情诵读,让我们感受到一个共产党员的大爱无私情怀。《卜算子·咏梅》和《七律·人民解放军占领南京》毛泽东诗词连诵,



让我们一起重温伟人留下的经典,感受革命的峥嵘岁月。方志敏烈士一篇《可爱的中国》,点亮了中华民族爱国方阵中一支最亮的火炬,也让我们时刻铭记祖国经历过的重重苦难。《七一献诗》回首过往,红船精神、井冈山精神、长征精神、延安精神、西柏坡精神……我们党百年光辉历史里镌刻的红色精神熠熠生辉。《红色家书》情透纸背,江姐那不畏牺牲、百折不挠的奋斗精神让我们潸然泪下。《没有共产党就没有新中国》唱出了对中国共产党的衷心拥护和“永远跟党走”的坚定信念,也将活动最终推向高潮!

活动最后,还分别颁发最佳风采奖、最佳新人奖、最佳奉献奖、最佳台风奖、最佳组织奖、最佳创新奖等奖项。



此次活动充分展现了妇道人“永远跟党走、奋进新征程、建功新时代”的精神风貌,进一步激发了医院党员职工的爱党爱国热情,营造出浓厚的节日氛围。



肖飞 朱海燕 朱钰 施维芬

妇幼健康